

A hónap eseményei képekben



Az általános iskola diákjai a **Nagy Vagy Vetélkedőn**. (Cikkünk a 8. oldalon.)

Évfolyamtalálkozó a centenáriumi jegyében. (cikk a 6. oldalon.)



Régi diákok a régi tablók alatt



A Familia Sc. tagjai az **Erőemelő Magyar Bajnokságon**. (Cikkünk a 8. oldalon.)



Nosztalgia az iskolapadban



Az idén meglepetésként újra színpadra álltak a régi diákzenekarok tagjai. A képen az Alma Máter együttes tagjai negyven éve érettségiztek, és aki velük énekelt, Nagypál Ágnes, jövőre fog.

A IV.G. osztály zenekara újra a színpadon. (Írásunk az 5. oldalon.)

Képek a gimnázium nosztalgia-estjéről (A Nagypál család fotói.)



A fiatalok nyitótáncal készültek

JÁSZ ÚJSÁG

JÁSZAPÁTI ÉS KÖRNYÉKE FÜGGETLEN HAVILAPJA ♦ XXII. ÉVFOLYAM ♦ 12. SZÁM ♦ 2011. DECEMBER HÓ

Városunk eseményei képekben



Nagy sikerrel mutatkoztak be a Rác Aladár zeneiskola diákjai (köztük a területi versenyek győztesei) és tanárai az idei tanév Zenés könyvtári esték sorozatának nyitó előadásán. A művészi élményért a hálás közönség vastapsban részesítette a szólóistákat és a zenekart valamint az őket felkészítő tanárokat.



A Jászapáti Római Katolikus Templom szekkőfelújítása folytatódik. A Jászapáti Templomért Alapítvány, illetve a Jászapáti Római Katolikus Plébánia 2009-ben nyújtott be támogatási kérelmet a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesületéhez, a Természeti és kulturális örökség megőrzésére. (Teljes cikk a 9. oldalon.)

Bóna István fotója a www.jaszaatitemplom.hu internetes oldalról.



25 éves a Jászapáti Városi Könyvtár nyugdíjasklubja. (Cikk a 6. oldalon.)

A tartalomból

2. oldal: Képviselői aktivitás az elmúlt időszakban
3. oldal: Mustármag Teaház – Lelkünk titkai Tizenéves szemmel – a szeretet ünnepe
5. oldal: A kamillianus bájlól Nosztalgia zenekar
6. oldal: Helyi vállalkozó az őszi BNV-n „Szemünk mindig ragyogjon” Évfolyamtalálkozó a centenáriumi jegyében.
7. oldal: Rendezvények Anyakönyvi hírek

8. oldal: Erőemelő hírek Jászapáti nagy vagy Évbúcsúztató teremfoci tornát rendezünk
9. oldal: Átadták a felújított Vágó Pál emlékházat A római katolikus templom szekkőfelújítása
10. oldal: Rejtvény
11. oldal: „Gólhelyzetből” a tabellák élére Kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánunk minden Kedves Olvasónknak!

(A Jász Újság következő száma január 15-én jelenik meg.)



Ünnepélyes megnyitó a gimnázium báljában, november 12-én. Az idei „évfolyamok találkozója” az iskola fennállásának századik évfordulójára rendezett ünnepségsorozat kezdetét is jelentette.



Tisztelt Vásárlóink!

Továbbra is a teljes tej- és tejtermék választékot kínáljuk!

JÁSZTEJ Zrt.

Jászapáti, Juhász Máté út 3. Tel: 57/540-200, 540-201.

E-mail: jasztej@invitel.hu



KÁLMÁN ZSOLT

06-30/985-5629

Hagyományos és IP alapú videós megfigyelőrendszerek

Vezetékes és rádiós riasztórendszerek



Tervezés, telepítés, karbantartás

POWER
MŰSZAKI KERESKEDÉS



Jászapáti, Kossuth L. út 7.

Tel./fax: 57 540-565

KESSE AKCIÓS AJÁNLATAINKAT!

Aura-hitelkártyát is elfogadunk!



Arizona Steak House

5100 Jászberény, Serház u. 1.

Tel.: 06 57 412-042; 06 20 5170-173



Andrassy Thermál Hotel***

5130, Jászapáti, Gyöngyvirág út 24.

Tel.: 06 57/540-580

E-mail: thermal-jaszapati@vnet.hu



Aranyas Étterem

5100 Jászberény, Jákóhalmi út 11.

Tel: 06 57 402-189; 06 20 517-2705



River Étterem és Bowling Club

5100 Jászberény, Lehel Vezér tér 15. (Börtönudvar)

Tel: 06 57 407-500



Andrassy Rendezvényház

5100 Jászberény, Rákóczi út. 59.

Tel.: 06 70 4595-999

A jászberényi székhelyű JAZZ-STEAK Kft. négy étterem, egy szálloda, és egy rendezvényház sikeres üzemeltetésével, valamint több mint 10 év tapasztalattal a vendéglátásban garantálja, hogy megrendelői számára igényes, magas színvonalú szolgáltatást nyújt, legyen az bármely egységünkben, vagy külső helyszínen.

Vállaljuk vállalati- és magánjellegű rendezvények, esküvők, fogadások, protokoll-étekezések, több ezer fős céges családi napok, konferenciák, tréningek teljes körű lebonyolítását.

www.egyunkigyunk.hu



Átadták a felújított Vágó Pál emlékházat

Jászapáti Város Önkormányzata még 2009-ben nyújtott be támogatási kérelmet az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) LEADER program keretében a Vágó Pál Emlékház felújítására a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete Természeti és kulturális örökség megőrzése célterületre.

Az épület a város egyik leghíresebb szülöttének, Vágó Pál festőművésznek a szülőháza. Az önkormányzat a beruházáshoz több mint 4,2 millió forint támogatásban részesült. A projekt során az emlékház komplex felújításának harmadik üteme valósult meg, az épület falszerkezeti hiányosságai megszüntek és hosszú távon biztosítottá vált az épület állagmegővése is.

A felújított emlékházat ünnepélyes keretek között Kladiva Imre, esperes-plébános, címzetes kanonok szentelte fel, majd Pócs János, polgármester mondott ünnepi beszédet.

A teljes felújítást követően Vágó Pál szülőháza eredeti állapotában, élményekben gazdag programokkal várja a látogatókat. Szalkári Rózsa, jászapáti festőművész felajánlásának köszönhetően részecskéket helyeztek el a kiállító teremben, ahová a jövőbeni kiállítások képeit rögzíteni lehet.

Az emlékház két állandó és egy ideiglenes kiállításának ad helyet. Az állandó kiállítás Vágó Pál festőművész és Mihály Béla keramikus, látványtervező művész munkásságának állít emléket, melyben megjelennek a helyi, illetve a jász hagyomány elemei is. Az újonnan átadott épület elsőként Kökény Gáborné gobelin alkotásaival fogadta az érdeklődőket.

Az emlékházban évenként általában 10-12 ideiglenes kiállítást szerveznek kortárs művészek alkotásaiból. Itt kerül megrendezésre többek között a Jászapátiak Baráti Egyesülete által szervezett Jász Alkotók Köre (JAK) kiállítá-



sa is minden év júliusában. A JAK művészeti telep vezetője Szalkári Rózsa festőművész.

A Jászapáti Római Katolikus Templom szekőkőfelújítása

A Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete településeinek legfontosabb kulturális öröksége maga a „jász”-ság, ezért a történelmi hagyományok ápolására szükség van. A kétféle jászapáti templom középkori műemlék. Az Egri Főegyházmege második legnagyobb temploma. Többször átalakították, mai formája 1833 óta változatlan. Az egész templom hossza 62 m, 3500 embert képes befogadni. A tornyok magassága 34 m.

Egyedülálló értéket képvisel az országban a Vágó és Szirmai szekőkő, mely az összefüggő ornamentikával együtt rohamosan pusztul. E kultúrtörténeti érték megmentését, restaurálását tűzte ki célul a Plébánia és az alapítvány. A templom több mint ezer négyzetméter kitevő mennyezetét 1904-ben Szirmai Antal és Vágó Pál festette ki. Vágó Pál festette ki a kereszthajó és a főkupola mennyezetét. A restaurálás vezetője Vágó Pál dédunokája, dr. Bóna István festőművész –restaurátor. A szekőkő restaurálásának előfeltétele volt a tetőszerkezet javítása, mely 1999-ben valósult meg. Időközben több pályázati forrás segítségével újították fel a karzatot, a két kereszthajót és a szentélyt, az oltárképeket, a szószéket, a főkupola két csegegyét, de a legnehezebb munka a középső kupola megmentése. A főkupolában található középkép

címe: „A megváltás”. A csegegyekben a négy evangélista szerepel, a kereszthajó két oldalsó boltmezejében virágokat hímő angyalok láthatók. Az egész középső kupola egyszerre történő restaurálása nagyon nagy feladatot és jelentős anyagi erőt igényelne. Éppen ezért a restaurátor javaslatára szakaszolták a munkákat.

A Jászapáti Templomért Alapítvány, illetve a Jászapáti Római Katolikus Plébánia 2009-ben nyújtott be támogatási kérelmet a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesületéhez, a Természeti és kulturális örökség megőrzésére. Mindkét szervezet támogatásban részesült. A kérelem két rész, a Márk evangélista fölött, illetve a Máté evangélista fölött elhelyezkedő cikkely restaurálásáról szólt. Ennek megfelelően 2011 őszén a középső kupola felének felújítása megtörtént.

A Jászapáti Templomért Alapítvány projektjének részeként elkészült a www.jaszapaitemplom.hu weboldal is, valamint a projekt népszerűsítése történik meg szórólapok segítségével.

További célként a plébánia és az alapítvány a kiírásoknak megfelelően projektötletet nyújtott be a JKHK Egyesülethez, melyet a Helyi Bíráló Bizottság mindkét esetben támogatott. Így a két ügyfél újabb támogatási kérelmeket nyújthatott be a középső kupola maradvány két cikkelyének restaurálására is a LEADER második körös kiírásában, a projekt folytatása érdekében.

Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete

LEADER HELYI AKCIÓCSOPORT

Székhely:
5130 Jászapáti, Velemi Endre út 4-6.
Iroda:
5130 Jászapáti, Tompa Mihály u. 2.

Elérhetőségek:
Telefon/fax: 06-57/443-570
E-mail:
jaszsagi.kistersegi@gmail.com
Honlap: www.jkhk.hu

Iroda nyitvatartása:
Hétfő: 8.00-12.00 és 13.00-19.00
Kedd-Péntek: 8.00-12.00 és 13.00-17.00



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa

Ön elképzeli, mi megvalósítjuk!



vállaljuk:

- lakó, kereskedelmi, és ipari épületek teljes körű építőipari tervezését
- meglévő épületek felújítási, korszerűsítési, bővítési terveinek elkészítését
- beruházások lebonyolítását
- kivitelezési munkák műszaki ellenőrzését
- pályázatokhoz szükséges dokumentációk készítését
- részletes költségkalkulációk készítését
- építkezések felelős műszaki vezetését
- építmények statikai ellenőrzését

Bíró László

terület- és településfejlesztési szakmérnök
független műszaki ellenőr,
felelős műszaki vezető

ifj. Bíró László szerkezetépítő mérnök, statikus
Mobil: 06 /30 205-1191,
06 /30 639-3565
E-mail: jaszepuletes@gmail.com, Fax: 06/57 655-264

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag új esztendőt kíván a Jászárokszállás És Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet Kirendeltsége minden kedves és leendő Ügyfelének!

